Методична робота 2018-2019 навчальному році.
Продовж року педагогічний колектив творчо працював над  реалізацією довготривалого загальношкільного проекту «Нова школа в дії: учитель, який мріє, надихає та змінює!».
	Вже традиційно педагоги розпочали навчальний рік з проведення Серпневої (не)конференції EdCamp «На шляху створення Нової української школи». З метою розповсюдження досвіду роботи наших  вчителів на захід були запрошені педагоги ДРЦ «Сонечко», спеціальної школи – інтернату № 21, загальноосвітньої школи № 47.
	Пол активність педагогів з підвищення професійної майстерності та результативності розповсюдження досвіду свідчить наступне: 
· Продовжена робота на Міжнародній платформі «eTtwinning Plus» . На високому рівні  7 вчителів працювали над власними навчальними проектами  , що були розміщені на Міжнародному освітньому  порталі «eTtwinning Plus». У співпраці з учителями   інших країн  12 педагогів створили спільні проекти, що значно підвищило  пізнавальний інтерес учнів, мотивацію до навчання та ступінь відкритості до Європи. 
· 17 вчителів приєдналися до Всеукраїнського руху EdCamp та відвідали (не)конференції у містах Київ, Харків, Маріуполь, Хмельницький, Слов’янськ, Кривий ріг, Львів, Одеса. За принципом «довгого хвоста» вчителі знайомили педагогічний колектив з новітніми освітніми методиками.
· 5 вчителів школи є членами Української Асоціації корекційних педагогів та були запрошені до участі у роботі ІІІ Всеукраїнській науково – практичній конференції «Інноваційні підходи в освіті дітей із особливими освітніми потребами» м. Бердянськ.
· Всі вчителі (100%) прийняли участь у конкурсі «Чемпіон кейсів» від Гіпермаркету знань та отримали диплом  лауреатів. Школа відзначена як найактивніша  з впровадження кейс – уроків в навчальний процес.
· 10 вчителів прийняли участь у регіональному конкурсі «Найкращі вчителі Приазов’я» . За підсумками конкурсу Рудас Т.П. увійшла в ТОП-50 найкращих вчителів.
· Педагогічний колектив був запрошений  до участі у Всеукраїнському проекті  HEALTHI SCHOOLS : заради здорових і радісних школярів. Робота в програмі сприяла розвитку здорового харчування, фізичних активностей та свідомого ставлення школярів до власного здоров’я . Участь у конкурсі передбачала щоденне проведення інтерактивних ігор на свіжому повітрі, танцювальні перерви, руханки на шкільному подвір’ї, флешмоби, динамічні перерви, інтегровані уроки, кейс – уроки, «Дні здоров’я» із випробуваннями, футбол, волейбол, баскетбол, партнерські уроки .
· Учителі на протязі навчального року підтримували ініціативу громадської організації «Бачити серцем» та проводили цикли уроків з просвіти та толерантності. Тематика даних уроків різнопланова і була присвячена  Всесвітньому дню поширення інформації про аутизм, Міжнародному дню людей  із інвалідністю, Всесвітньому дню боротьби з епілепсією, Всесвітньому дню із синдромом Дауна, Міжнародному дню дітей хворих на рак.
· Завдяки плідній роботі педагогів вихованці школи не залишаються осторонь подій, які відбуваються в суспільстві. Учні школи були залучені до участі у Всеукраїнському уроці до дня Європи , тематичному тижні до Дня Гідності України, до Дня Соборності України, до проведення «Наймасовішого уроку добра» за що отримали сертифікат  встановлення  національного  рекорду України. 
· 3 педагога (Рудас Т.П., Капшитер Т.А., Мельничак С.В.) прийняли участь у конкурсі «Панорама творчих уроків»  та отримали подяку від видавництва «Шкільний світ».
· 4 педагога долучились до апробації антикорупційних інструментів в роботі з молоддю  в рамках проекту «Підтримака організацій – лідерів у протидії корупції в Україні «ВзаємоДія»  від  USAID.  
· За результатами конкурсу  від ГО EdCampUkraine  Рудас Т.П. увійшла в п’ятірку найкращих амбасадорів та була запрошена до V Національної (не)конференції в м. Харків  в якості експерта, де презентувала  досвід роботи школи. 
· За перемогу в конкурсі  освітніх ініціатив 3 #книгоНУШ із застосування в школі книжкових лабораторій змін «Зі сторінок життя» від команди Міжнародного інституту інтегрального розвитку Empatia.pro педагоги отримали приз – книжковий комплект (43 шт).
· Всі вчителі  пройшли навчання на тренінгах: «Застосування методики ненасильницького спілкування Маршала Розенберга в освітньому процесі» (С. Філь), «Ключові принципи гендерно – обумовленого насильства і безпечного пере направлення», «Перша психологічна допомога» (Міжнародний медичний корпус).
· З метою соціальної адаптації учнів спеціальної школи організована співпраця з загальноосвітніми школами міста. Вчителі Рудас Т.П.. Капшитер Т.А  з педагогами електро – механічного технікуму  м. Маріуполя розпочали роботу над  довготривалим  проектом «Діти – дітям: все про фінанси». 
· Студенти технікуму  на протязі навчального року допомагали   дітям з особливими освітніми потребами опанувати   економічні ігри «Життєвий капітал», «Лісові комерсанти», «Монополія». Під час Турніру серед шкіл  Маріуполя наші вихованці посіли ІІ місце та отримали в подарунок гру «Життєвий капітал». 
· Педагоги Борисенко Ю.А., Рудас Т.П. з учнями 8 -9-х класів  взяли участь у Всеукраїнському проекті «П’ять причин пишатися Україною». 
· Вчителі – дефектологи спеціальної школи  були запрошені до м. Запоріжжя в якості експертів для участі в Міжнародному естонсько – українському семінарі «Багатомовність та інновації в освіті», де презентували свій досвід роботи.
· Заступник директора з  НВР Рудас Т.П.  стала фіналісткою найпрестижнішої Національної премії Global Teacher Prize Ukraine 2019  та увійшла  в ТОП – 10 найкращих вчителів України.
На високому рівні проведена атестація педагогічних кадрів, за її результатами:
· Встановлено І кваліфікаційну категорію 3 педагогам;
· Підтверджено І кваліфікаційну категорію 2 педагогам;
· Підтверджено ІІ кваліфікаційну категорію 1 педагогу;
· Встановлено ІІ кваліфікаційну категорію 2 педагогам;
· Підтверджено відповідність займаній посаді директору, заступнику директора з НВР та заступнику директора з ВР.

