Методична робота 2019-2020 навчальному році.
Впродовж навчального року педагоги працюють над реалізацією загальношкільної проблеми «Формування ключових життєвих компетентностей дитини з особливими освітніми потребами, як складова становлення успішної особистості». 
Традиційно навчальний рік розпочався з Серпневої (не)конференції у форматі EdCamp «Soft Skills – м’які навички для життя».
В серпні 2019 року Рудас Т.П. презентувала вчителям міста Харкова досвід роботи з  теми: «Корекція емоційно вольової сфери дітей з розладами поведінки».
В жовтні всі вчителі взяли участь у фестивалі кейс уроків «Осіння рапсодія».
11 вчителів прийняли участь у регіональному конкурсі «Найкращі вчителі Приазов’я» та вдруге Рудас Т.П. увійшла в ТОП - 50 найкращих.
В листопаді група вчителів була активними учасниками Афільованої (не)конференції у Харкові.
В грудні Рудас Т.П., Капшитер Т.А. провели майстер клас у Запорізькому національному університеті за темою: «Кінезіологія. Освітня магія».
В рамках загальноміського проекту «Діти - дітям» учні спеціальної школи були залучені до участі в реаліті – шоу «Інклюзія без меж».
Вчителі Рудас Т.П., Капшитер Т.А. взяли участь у Всеукраїнському конкурсі «Біла ворона, яка змогла» від видавництва «Шкільний світ» та увійшли в ТОП – 20 кращих авторів з роботою «Інноваційні підходи у формуванні фінансово грамотної дитини». 
Педагоги школи долучилися до реалізації міжвідомчої регіональної програми «Екологічна просвіта та інформування для сталого розвитку Донеччини» на 2020-2025 роки. Вісім педагогів взяли участь у підготовці збірки з екологічної просвіти, яку готує до друку Донецький облІППО. Підготовані авторські інтегровані уроки,  кейс уроки, квести, позакласні заходи, тематичні диктанти, серія тренінгів.
Організоване дистанційне навчання учнів під час карантину.
Проведена організаційно-методична он-лайн конференція, щодо здійснення навчання на платформі Zoom.
В кожному класі створені Viber групи для консультування батьків.

